



## **В Новгородской области сотрудник районного отдела уголовного розыска обвиняется в превышении должностных полномочий с применением насилия**

Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Новгородской области расследуется уголовное дело в отношении двух сотрудников отдела уголовного розыска ОМВД России по Пестовскому району Новгородской области, одному из которых уже предъявлено обвинение в совершении преступления, предусмотренного п. «а» ч. 3 ст. 286 УК РФ (превышение должностных полномочий с применением насилия). По данным следствия, 10 июня 2013 года двое сотрудников отдела уголовного розыска применили физическое насилие в отношении двух жителей Пестовского района Новгородской области с целью получения их признания в совершении кражи имущества из частного дома в деревне Оборонево. В настоящее время в отношении сотрудника полиции, который сыграл особо активную роль в совершении преступления, судом по ходатайству следователя избрана мера пресечения в виде заключения под стражу. Уголовное дело расследуется Боровичским межрайонным следственным отделом следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Новгородской области.

26 Августа 2013

Адрес страницы: <https://vnovgorod.sledcom.ru/news/item/785705>